DTSR R A B AR (1)

g iz 280X

§6.1 HEEMMEIRZZHHTEN

REZEE FEAR
Jﬁ; +y_2:1 (b<a)
a® b’

(e, 0) B BEZEE,
g S ERE HREAR

o) b*=a* (*—1) ,

at+b*
pzz 2 ? ﬂ>1
a

108 HEEE =& RI8E3A

g =S )

FY
B 6-1
y
P,
CX[ F
= X
FI
& 6-2



Jai+b:t o ¢
e == ==, c=ya@FP
a a

Bt (e, 0)BERMZER,
i EFT - HEE A0 g iR 2 R G TR T SRR -

x? y
- =1
-1 @ (1-p)
xz y2 az_b .
Bpe< 18 (6.1) ZiEE Zé'*‘ﬁ:l,/l: p; , c=ap
¥yt Jar+b? _
#>15§(6-1)§%E§ﬁa—2"ﬁ‘—‘1,#= » y & =dp

M (tec,0) BRZE-KEBHEZER.
RAsR B D KEE (6.1) H BRBAER .
S P, (20, yo) BIALT KIS LT B BIZEP ROPRZ HEAS

X
y—yo=——(1—p*) (x—2%)
Yo

R (6.1) AT

2% 2yy' , Xo 3
=0, Myp=—— (1) 28,
a? a®(1—p%) & Yo

CRER (¢, 0) REYREENERHEAR

Yo

:xo(l_ﬂz) (¥~

J

SRHERE LRYR 2 KA y R LSRR R, iR

_a(xetap) a(xo+c)
B a+pxo B a-+HLx,

[e]

B ERARLEEER 2 HRA T, 16

_ @Y
L a-+ txo

[¢]

Pl E ARG AR 2 AR R

a(xo+ap) ayo )
( a+pre a+pxe )’

ARE SR ES

DI e g sl iim (V1)

109



<———x0+aﬂ)2 +< [y )2 =1,
a+/txo a -+ Uxo
BB EURESHL , $RB e ZHAE .

BAEH

xo+a ]
(6.2) I ik LY L
a+ pfxy a-+ tXxo

E\” ltﬂlzl ,WCZ@%%GM o‘lH:B%

1 _xo+a/u_ i Yo

To=— = ,
’ to a+ Uxo a+ Mtx
1 1 Yo+ap 1 1 1Yo
—(to+— )= y o to—— )= o
& 2( ’ to) a+pUxg 2( ’ to) a+txo
) t3+1
fem—k , B "Zt (a+px)=x,+ap
0
PR — ao (ti—2pto+1)
] 1] =
- Ak Xo —aiii2te—p
aty(1—p")
+pxe=
m e T 0t
,, tE—1 ato (1—p*)\ _a(1—¢)(t;—1)
A it ’y°:< )( 2 ): 2
2t0 _ﬂto_’_zto_ﬂ _ﬂto+2t0_ﬂ

At , Po cBBEER

t2—2pto+1 +t§—1—#2t§+ﬂz]
—pid+2to—p¢ —pti+2te—p
[ (2~#2)t3—2pto+p’]
=a 6
—pti+2to—p

zo:xo-iriyo:a[

FiLl, O (6.1) 2BHBBBLEAR

[(2—#2)t2—2ﬂt+/ﬂJ
Z2=a °

(6.3) -2ty

HK , FRIEA ORISR , 75 F BB BEAER . TRERFC2HEX, BF 2
z z 1
apy ap 1 =0

aty = 1

110 #HEBEE +=%—-8 RI8E3IA



Bl
(6.4) (pto—1)z—te (p—to)z=ap(ti—1)

Y P.C BISACTELER 6.4) RENER , LHFEAR

- a
(pto—1)z+to (p—to)z=(pto—1 )ato+to(ﬂ—to)t— ,
0

Bl
(6.5) (pto—1)z+te(p—te)z=al (pto—11ta+(p—1t) ]
§6.2 il =&

BIE : B TREGE , SREXFNEHERETRLE, LUTSAATENEY . TREL
7 A= 2 8 2 % 52 /% 8 Newton 4% , IS 7LIE Newton #2 , FL7 i Newton 1§ R3tR

EE T AEESR, SEBRESTRE—EAL KR (TERE—KE . KR
i) o ARHN B EE, KA TRELE O KEER

(6.6) . (2—p2)t?—=2pt +p*
sl g~
BIARGHBERE (6.3) Xha =1 , I EARZBERTRBHE L KR 2 AEDR
(6.7) (pti—1)z+t; (p—t: ) z=(pt;i=1)ti+ (=), i=1,2,3,4,5 ,
HER L, te 2 DR A B 20 ATRZIMOT : R HREX

[ (pti=1D)z+t (£—h Yz=(pti—1)t:+(p—t1)
l (pti—1)z+t (p—t2 ) z=(pta—1)t2+ (p—t2)

%z, g
(6.8) Lo bt (L) +(pmts) (pmte) (2= ) tits—p (E1+15) + 12
. ) —Hhl—pthth —pbit,—p+(ti+t2)
Il
(1) (pt—1) (ph—1) _ (2f2) —p (it )+t
(69) 212 — =

—p—ptity+(t+tz) —p—ptit, + (ti+t;)

A EE R ls, L BRI 20 B

(2 tsti—p (B )+ :_(2_/4‘2)_/1(ta+t4)+/~‘2tst4‘

6.10 2w = ¢
(6.10) T ittt L P —p— o+ ()

o

VISR e BT s flsm (V[) 111



BERFICREER t, 2, 1s, 1+ SMEGHROT2MENZ Newton 2 HEX o BEEH
JAEL 212 M 234 ZA‘&E&Z EP%E%% (212 + 2 ) o ﬁﬁ%}ﬁ?ﬁ 214 223 Zﬁ&ch%ﬁr;— (Z14+223)

o B —RE Y BRZHBAR

z z |
L(z + 234 ) 1—(? +Z3 ) 1
5 L Fia A 3 121+ 23 =0
i(z + 25 ) i(? + 22 ) 1
5 (2t 2as 5 (2 23
2l
(6.11) (E1z+za4—214—;23)Z—(le-l-zsq—zu—zzs);

+l2[ (212 + 234 ) (Eu‘f‘;zs)—(zu‘f'zza) (212+;34)]-——0

i (6.8) & (6.10) 775

—2/1(2_1”2)04 +20'3—2/10'2+2#20'1—2/13

6.12 + 23 = ,
( ) 21z 7T Zad (—ﬂtltz—/l+t1+tz)(—ﬂtat4_ﬂ+t3+t4)
ﬁﬁ 3 2 2 2
& 1) = 2  —2pf0 42 020" +20, -2 (2 1)
. 1 34 — o
M T (—p i+ (it ) —p) (mptste+ (Bl ) — )
fr] , 3
(6.14) e 2p(2-pP)eat20s—2p 0" +2 0 -2 4
. 4 23 —
AR (bt —ptti ) (—ptats—ptta+ts) ]
6,153 - - 24+ 2 0a—2p0s+20, =20 (2—1)
. 14 23 —

(—/ltlt.;—-/l-}-tl—l"h) (“,Utzta_/l-i-tz-i—ts)

i (6.12) 1 (6.14) 718

(6.16) (ziz+254)— (214+22)
__ (—2p(2-p)0ut20a=2 102+ pro =24 ) (Li—ts)(ta—ta) (2~ 1)
(—ptita—ptti+ts) (—ptats—p+ts+i) (—phl —pt i) (—ptats—p+Ea+ts)
=(—2p(2—p2)0s+20:—2p0,+2 120, —2 1 ]

1 1
x| - _
| (matits —prtrtta) (—ptste—pttatta) (—ptity—p+t 1+ 1) (—ptsts—ptt+ts)

(6.17) (E12+234)_(;14+223 )
=(—2p0,+240:—2p0:+20,—2p(2—4"))

112 HEBHEE +=4%-8 RI8F3IA



[ 1
Xl.(—/ltltz—l‘(t1+t2)_:u][_‘:atah"l‘(ta‘f'h)—/l]

1
C—ptatat (tatta) —p ) (—ptita+ (Lt )—pd | °

X (6.12) , (6.13) , (6.14) K (6.15) A|f§

(6.18) (212 +234) (;14 + 228 ) —( 214+ 223) (_2—134‘;34)
=(—2¢%0,+212 05 —2p0,+20,—2p(2—p%)]
X(=2p(2—)os+205—2p0:+2p%0,— 242 )

l 1
X[ (—ptate+(ti+te)—p) (—ptats+(tat ity )—p)

o E—#t1t4+(t1+t4 )-ﬂj[—#tzta“‘(l‘z—i—ta)—/j]
1
[—ﬂt1t4+(t1+t4—,ujE—ﬂtzt3+(tz+t3)—/.l]

l

c(—ptite+ (bitta)—p)(—ptsta+(ts+t)—p) |
=1

ATk a2 (6.11) ATBR TN K

(6.19) (=2 0i+2p0s—2p0:4+20,—2p(2—p) )z
—(=2pu(2—=p*)oi+20s—2pn0:+2 40, =21 )2=0

@%%ﬁﬂﬁz%ﬁ%ﬁﬁﬁmtn Lo, ls, by E’(:%H% ) ﬁ)&:%ﬁ% ( 212+ 234 ) &% (213+224 ) E‘,‘J

Elﬁtﬂ]‘gﬁ\%ﬁﬁ*ﬁﬁ o &E%E%%ﬂﬁ%ﬁﬂ’ﬂzﬁfﬁzthgﬁ—; (212t 234) y ‘;_ (213 +2u ) 5 % (

Zutza ) BEKER (6.17) k , BUHLER (6.17) REHER £1, 12, ts, t« HEERTRENT
2082 Newton £f o BRI Newton #4G8 Lt A O —kliE2 F0 (RS ) , RBSYUER
tiy ta, b, e, ts NABEHRHELAL - RBHERY) , & EROEBETZ2I:EH 2 7 Newton i
BRGREA L R EEZ PO o

§6.3 IEEMSEMNHREZSHAER

ERS 6.1 ALK R B BB AR R, RERAR, LS 6.1 2 IR
EHE B RS . B TR AEBNME  RPEHNR LR EGRESH SRR .

DRSBTS s (V) 113



(6.20) xr=acosl, y=bcosl,

a>b Ay
BEE 28 HERX . 55
(6.21) t=cosf+isinb ,
g
o . z -
Hl t:7=cos(7—zsm<90 M x
& \_
(6.22) p=L(t+2)
. oSV =— — )
¢ 2 t
isinf =L (t—1) ] 6-3
2 4
. a 1 b 1 (a+b)t*+(a—0)
=xtiy=—((t+—)+—(t——)=
i z=x+1y 2( t) 2( t) T
Al [ a—b a¥—b
T Ct )
a
6.23 =(a+b)| ———|=(a+b)| ———
(6.23) z=(a+b) 77 (a+b) 77
[ 2
124 7 ,
=(a+b) _&_‘:b_)_
2t
1074 p=vat =0,

B Esok L FIiEE (6.20) 75 Po (acos 0, bsin b ) RMYIMRBBARR , & PR AT
HEAR

xcosf, ysinb,
+
a b

(6.24)
AR FRA (6.22) &

1 s 1 .
x=;(z+z), iy=-2—(z—z)

. b ti+1 - a t3—1 _ :
Cll - +z)—— —z)=ab
B Piar (z+z) PN (z—2)=a
b(ti+1 ti—1 b(ts+ &=
ED [ ( 0 )_d( 0 ):IZ-F[ ( 0 1)+d(to I)Jzzab
4t0 4to 4to 4to

idewlie ((a+b)—(a—=b)t3)z+((a+b)ti—(a—b))z=4dabt,
Ph(a+b) BRERZMETE

114 HBEEFE +=4-% RT8F3A



a—b a—b — 4ab

(6.25) S th Je+ (48— — Jz =" 1o
; az__bZ 5 w az_bg __4ab
g El_(a+b)2 to]Z-l-[to (a—i—b)zjz—a%_b gt &
ﬁﬁﬂz:az_b'z:ﬁ”%
4ab B o
(6.26) 5= (at?) T
# (6.25) ATTHB T FIFM
/12 2 2 __ /!z 5 = | ,u“
(6.27) [1_(a+b)2 td Jz+ (4 (a—l—b)zjz ((a+b) (a+b)3jto

TERE RS , BB (a+b)=1, ELFHEE 22 BRIV ¢ 5 M504R 5 U] BB T 51
BEBPM :

P2+ pt
(6.28) z = 53
(6.29) (1—p2t2 ) z+ (t2—p?)z=(1—-p*)t ,

§6.4 §6.3zfIEBVRIE

RS 6.3 25t , B4 § 6.2 2 FIBMBIR . RFIRARITENEERDR —HRENE
W o EHER T , BRAFHBRRILAERTINMEE 2 AEXR (6.28) X o MARZAER LS

(6.30) (1—p2t2) 24+ (ti—p?)z=(1—p*)t;, i=1,2,3,4,5

MREHBEHT , AIE § 6.2 2B, RIBERTE §6.1 4.0 kil RIE ¥ am A TEE 2 2 X kAT
B S 6.2 20K ARE §6.1F 2t mARRER TARERRRTEAR , KHRALER
YR —E BRI B2 AR ER YN RERT 2R , %UE §6.2 20K . B2, &IFAE
RRAA EROR —EERE RN . ik, B §6.3 2 M@mE B BALBRERNTE .
SeREER 61, t NRER LT 202 o EHIER 11, 12 2 (6.30) 2= HESHEBMBL AT

(6.31) Z1z2 =

ER R, TN HER (L YRT A TIIZBRAE L

DEBRERENEIT S MER (V) 115



bt + p?
(632) z;—___l_/j_ o
t+1,

REZRBHER t1, t2, ts, ta NEERFTKATEEEEY 2 =8 H THEMNRA=HE S HE:

1 tits + p? tats+ p? 1 titg+ p? fats+ p?
(6.33) le—r e L wET l, 22:_‘ bt H + N l,
2l t,+ t2 ta+ L l 2l ty+t, tz+1ts I
zazij t1t3+ﬂ2+tzt4+ﬂ2 \ .
2l t+12s tatti )

B B 21, 2. 2 ERN T ERAR

z z 1
21 El 1 =0
22 Z2 1
Bn
(6.34) (El——gz)z—(zl_22);—"(21;2“22;1):0
i (6.33) I8
- 0'3+/120'1 _ 01+ﬂ203
6-35) T S (it t2) (fatte) " T 24t t2)(tatts) ®
5B (6.32) AT ER FFIEA :
( 7 ) 1 _ 1
Gusrl o [Q(t1+t2)(t3+t4) 2(t1+t4)(tz+ta):|z
1 1 1 —
—(U3+#201)[ = == Jz
| 2(t i+t )(ts+ta) 2(t1+ta)(tz+1E3)
+ 4 =0
4(ti+t2)(tatta)(br+ta)(batts)
[I6f7:A A=(0s+p*0:)(01+p%0s)—(0s+p2o,)(o1+p*03)=0
BATROERZ HFERS
(6.36) (o1+p205)z —(0s+p2a,)z=0

TBhzy, 2 TRENERINE (6.34) o 8l (6.34) FTRTFNEMRE 21, 22, zs =R HiL , B
1B (6.34) BEER t., tz, ts, 1. HENERFTRAZR:EH2 Newton £ . M ERREHEE
(6.26) Zzehy ( BIEEL ) o M EH fhpd @5 20498 F Newton R 7RRANEER (6.26) 290 , A
i New ton #7 S 3LHEf o

116 M2 ME +=4—# RI843JA



§6.5 ZRERZZHHTEN

%g%-ﬁﬁﬁ,O%~ﬁ%02%%%0ﬁﬁﬁgZEﬁ%%,m@64ﬁ%o%%ﬁﬁ0

T HERe BEZERS 8, BOR s FTHNERR y B . XU P EER ¢ FTFHERZ

ﬁE%Noﬁﬁ%ﬁﬁﬁg%Ze%%PZﬁ%,%ﬁ%ﬁ:&%ﬁOEOPzr,EﬁOPﬁx

BFREAR O , Al %

— a
P :3—rcosﬁ N - N

-

s

ae
(6.37) 7—2(1+ec050):f(0) /

k4
R KRG 2EBHER . 7% t =cosb+ .
& 6-4
isin @ -, Al
U SN D |
cosﬁ—;(t+t—) ; zslnﬁ—z(t t)
A cosl 2 REAN LR FEA PR
_ aet
T i te(tr+1)
HEz=x+iy=r (cost+isint )=rt , 1§
aet?
.58 S riate
- KRBz 2B AER,  B2E, REEME LEHH .
; aecos @ aesind
1 = =, = inf =
e #=raont 2(1+ecost) y=rein 2(1+ecosf)

DI BR BERR O AT S el il (VT )

5 _r _, \\
a 0
?—rcosﬂ oY -

117



a

LS 1+ecos = ,

a—12zx

2x 23
% —. . 0: .
mis cos 0 e(a—2z)" st e(a—2zx)
A Ay

4 x* 4 y*

(6.39) 4

—+ =
e?(a—2x) e*(a—2x)?

Ee IR ETIIMER :

2

( 4 ace
PR A a——
2(1—ez)> vyt
(6'40) a? e + a® e? =1
4(1—e*)’ 4(1—e?)

Be> 1K, Lok HMRE TR :

ael 2
f——
i) e
(6.41) a® e’ - a®e? =1
4(e*—1)2 4 (e?—1)

BEe=18, bk _RMBRETIHDE
(6.42) yi=a (-a——x) "

4

BEBRME R -k (6.36) WEIBEBAREANT :
Z RBAR (6.35) FE (ro, 00) BRYBAER :

d
(6.43) y—rosinﬁo:(d—y)o (x—rocost, )
x

IRz BERAS = (0)., Kro=f(0) ;XHEx=rcosb , y=rsind , 7§

0 0 00
(d—y 79 COS +( 0) sin
“ —7ysint, +(d ) cos by
RAKRR (6.43) XFFE
(6.42) (f(8o)cosby + ' (60) sinlly Jx+ [ f(bo) sinbo —f'(0o) cos by )y

= ys

118 HEEE +=48-4 R18F3IA



ae? sin b,
2(1+ecosfy)?’

AR f(b) = , f1(0)=

e
2 (1+ecosby)
aesin 0,

2 (14+ecosby)?’

QLSS f(60) sinfo—f' (o) cos 6o =

ae(e+cosby)
2 (1+ecosb,)?

f(6)cosby+f'(00) sinfo =
RARZKXTR EFIHEK (6.44) IR

1
sin 6oy +( e+cosﬁo)x=3ae 5

KA le?(z+z), y:——;—(z—z)

REATE (e+cosbo—isinbo) z+ (e+cosbo+isinby )z=ae
% (e+ti0)z+(e+to)5——‘ae

2l

(6.45) (eto+1)z+to(to+e)z=aetl,

B kiR (6.36) FEzo =70t BRIYEZ HBRX

§6.6° #

BEXRR-Z KR MEL = IR 22/ 2B - © = kil R

, _ aet?
(6.38) Y TIDP
2 TR AR
(6.45) (et+1)z+t (t+e)z=aet ,
A t’z+e(z+z—a)t+2=0

HERERH MR BBEt 2 ZE ., R

e a—z—;
(6.46) t1+tg:—-'(—__—"—“)—, hit,=
z

o

INIEN

HRUEZBE L, L 2YRREEZRER

DI BRS B MR T 8 0T 83 (VT )

119



tl(t1+e)_ tz(tz"l‘e)

et +1 I el +1
Ehﬂ:tﬁ,ﬂ‘@ t1(t1+e)(etz+l)+t2(tz+e)(et1+1):0
I etit; (t1+tz)+2(€z—l)t1t2+(t1+t2)2+€(t1+t2):O

KA (6.46) 2 =R PHATH

z e(a—z—2 z e*(a—z2—2) e’(a—z2—2)
8:—(—7——)+2(92—1)r+ ( = ) + ( = =0
z z z z z

22 RS, 1B
(6.47) 2(e2—1)z?—aezz—ae’EwLa”ez:O

ﬂﬂ%ez—lqto 3 E\l”'%

a et ae’ ¥ a’e?

e T 2(e—1) T2 1)

2l

ae’ _ ae’ _dfe’ (2—e”)

(6.48) (Z“m)(z_z(eg_l))_ 4(e?—1)
" .

6.49) " ael y(7+ ael )__a’e”(z—ez)
(6- (2 2(1—e?) fT (=)’ 4(1-e?)
WIMR z2>e*> 1, Eﬂﬁﬁflﬁfﬁrf‘qubﬁé—(—z'ﬁ ) f?@ﬁ—ﬁ—z—ﬁZ. , Utk EZ O BT
eEhBEsHO o

M%I>H,MEMMEM—2“ S B $&ﬁ3f¥—5—2l b= T

kA ERBAL kiR ZTE .
mEe=1, MEBBR

(6.50) z+z2=a

wx=ioﬁ%m2@mw%ﬁz@ﬁo

3-8 ®4D§rm%ﬂ>2,ﬂ@4wi§rm%imﬁ%o%#“2>NZE$mT
'M%m%ﬁm%%ﬁZﬁﬁﬁﬁ——znﬂljh SR> FfE o HR w_%=

2 b2
s mb e Z&Oﬂ>2ﬁ&ﬁ%?%ﬁ%Zﬁm%TﬁﬂmT-WﬁﬁTﬁﬁ-

b* > a i, %Fﬂh’ﬁa—z == b—z = | Z M PEE B A RE RN YRTE o &

120 BUBEE +Z%—1 RISE3A



b? Xo

(6.51) g=; ;(x—xo)
BE—CER . &
(6.52) y=—azyox+c

b Xo

BE (6.51) BEM—ER . REUHERR

% —Z—z =129, Bz 2 FA-RARR
HEER :
b*xt—a® (— ay0x+c]2=a’b2
bx,
B 6-5
ERATER TR
(6.53) (01— 22y 249 22 4 gt (b24c?)=0
bixl b? 1o
AR A BERZ Gk
zasy% 2 2 2 z_af‘y% =y e
¢ b4xg+a (b*+c*) (b b‘xf,) 03
i o
(6.54) @b et (b ——2r)} =0,
b Xo
6 g be 2 __ 6,2
B TR LA SRS L
b‘xo b X0
[iin} bxi—a®yi=0%x5—a* (b*x§—a’b?)
= b2} (b'—a* )+ah?
—b2 (a2 (b —a*)+a® )>0
# (6.54) REIL o

—AXEH R E AL B,
&R ALR T Gl ——

VIt B IR BB S5 (V) 121





